

『情報の歴史21』正誤表

本文中、下記に誤りがございました。
お詫びして訂正いたします。

<第一版>

●p.450 26行目

【誤】CPU技術技術 【正】CPU技術

●p.500 新型コロナウイルスの2020年人数データ

【誤】日本国内感染者数 【正】世界累計死亡者数

●p.500 1(世界政治動向) 縦見出し

【誤】WTO 緊急事態宣言 【正】WHO 緊急事態宣言

●p.505 2行目

【誤】「西洋事情」 【正】『西洋事情』

●p.507 25行目

【誤】1988年以降のページ 【正】1988年以降のページ

【誤】1998年以前のページ 【正】1988年以前のページ

<第一版・第二版>

●p.467 5-E(マンガ・アニメ・ラノベ・ゲーム)

【誤】京都アニメーション設立 【正】[フルメタル・パニック? ふもっふ]